



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ



Агенция за социално подпомагане

Дирекция "Социално подпомагане"- Горна Оряховица

Изм. № СЛ/D-BT-GO/166-021 / 20.11.2017г.

До
Атанас Емилов Нешков
Гр. Г. Оряховица,
Ул. „Страцин” № 2, ет. 2

На ваш №: 0402-94АС-00-2748/ 06. 11. 2017 г. и №0402-94АС-00-2736#1/ 08. 11. 2017 г.

ОТНОСНО: децата Емил и Румен Нешкови.

УВАЖАЕМИ Г-Н НЕШКОВ,

По повод Ваши сигнали, Дирекция „Социално подпомагане“ – Отдел „Закрила на детето“ гр. Г. Оряховица извършва оценка и ще продължи работата ни по Закона за закрила на детето, а именно работа с децата и техните родители в насока преодоляване на риск от родителско отчуждение. Тези действия са в съответствие с указания дадени от Агенция за социално подпомагане – София, също и от Държавната агенция за закрила на детето София, отново Ви напомняме, че е недопустимо да се провеждат под указание на някоя от страните. Във връзка с ползването на услугите "Контактен център за деца и родители след раздяла в процедура на развод и след развод" към Международната социална служба гр. В. Търново, Ви информираме, че не е задължително да бъде отразено в съдебно решение ползването на тази социална услуга. При договорка между родителите е възможно и двамата да заявят желание и да ползват услугите на Контактен център, чиито цели са:

- Минимизира риска от излагане на детето на конфликтни и криещи риск за безопасността му ситуации.
- Помага на родителите, които са в конфликт, да регулират взаимоотношенията си и да се споразумеят. Центърът работи със семейството, за да насърчи позитивните контакти между детето и родителите и да подкрепи и да укрепи тези взаимоотношения. Винаги, когато е възможно, родителите се насърчават да преминат към саморегулация на контакта на детето с родителя, с когото то не живее.
- Детето да бъде в безопасност по време на срещата и да не е изложено на неподходящи действия и разговори.

Отдела за закрила на детето смята, че ползване на услугите на Контактен център ще улесни първоначалните срещи между Вас и двете Ви деца Емил и Румен Нешкови, което ще допринесе за постигане на дейностите и целите заложиени в планът за действие на двете деца. Отново отправяме покана към Вас да посетите Дирекция "Социално подпомагане" Горна Оряховица за получаване на по-подробна информация, за ползването на социални услуги "Контактен център за деца и родители след раздяла в процедура на развод и след развод" към Международната социална служба гр. В. Търново.

С уважение,
Боряна Асенова Кирилова
Директор

